

习近平在全军院校长集训开班式上强调

贯彻新时代军事教育方针 深化军事院校改革创新 培养德才兼备的高素质专业化新型军事人才

据新华社北京11月27日电 (记者梅世雄 刘济美)全军院校长集训27日上午在国防大学开班。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开班式并发表重要讲话,代表党中央和中央军委,向全军院校长和军事教育战线的同志们致以诚挚问候。他强调,强军之道,要在得人。要全面贯彻新时代军事教育方针,全面落实军队人才强军战略,全面深化军事院校改革创新,把培养人才摆在更加突出的位置,培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才。

上午10时30分许,习近平来到国防大学。在热烈的掌声中,习近平亲切接见集训班全体学员,同大家合影留念。

习近平在讲话中指出,发展军事教育,必须有一个管总的方针,解决好培养

什么人、怎样培养人、为谁培养人这个根本问题。新时代军事教育方针,就是坚持党对军队的绝对领导,为强国兴军服务,立德树人,为战育人,培养德才兼备的高素质、专业化新型军事人才。新时代军事教育方针是做好军事教育工作的基本遵循,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实。

习近平强调,要全面实施人才强军战略,全面深化我军院校改革创新,推动院校建设加快转型升级。要在全军院校教育和人才培养体系中审视办学定位,加强院校建设顶层设计和长远谋划,形成职能清晰、有机衔接的办学育人格局。要加强学科专业建设,聚焦强军目标要求,坚持战斗力标准,健全动态调整机制,加强以课程和教材为重点的教学

体系建设,加强院校科研同教学的结合。要打造高水平师资队伍,教育引导广大教员坚定理想信念、加强理论武装、立德修身,潜心治学,加大领军拔尖人才、中青年骨干人才培养力度,培养一批知晓现代战争的名师,走开高级优秀指挥员到院校讲课的路子,用好用足外部优质教育资源和资源。要在军事政策制度改革框架下谋划和推进院校建设配套制度,在人才素质标准、人才培养模式、教学质量管控、教育管理运行等方面加强实践探索,从制度机制上解决院校建设矛盾和问题。

习近平指出,院校长要讲政治、懂教育、钻打仗、善管理、严自律,做办学治校的行家里手。要具备同岗位要求相匹配的政治素质和政治能力,坚持从思想上政治上

建校治校。要热爱军事教育工作,更新教育理念,把握教育规律,强化专业素养,推动军事教育与时俱进。要带头研究军事、研究战争、研究打仗,在院校大兴研战、教战、学战之风,把为战育人落实到位。要从严治教、从严治学、从严治研、从严治考,满腔热情解决教学科研实际困难,保持院校高度集中统一和安全稳定,保持团结、紧张、严肃、活泼的良好局面。要加强党性修养,加强作风纪律养成,加强学习实践,时时处处严格要求自己,以自身的好形象带动院校的好风气。

习近平最后强调,全军要关心院校、支持院校,把院校建设摆在优先发展位置,健全指导机制,形成工作合力,共同把我军院校教育和人才培养工作提高到一个新水平。

携号转网服务正式运行

新华社北京11月27日电 (记者 张辛欣)工信部27日召开全国携号转网服务启动仪式,宣布携号转网技术、系统、服务规则等都已完备,携号转网正式推开。

此前,携号转网已在全国范围内开展试运行。试运行期间,除了检验系统性能、验证业务流程之外,一些实际操作中的问题也暴露出来。

“部分电信企业人为设置系统障碍、违规增设携出携入条件,影响用户体验和感知。”工信部信息通信管理局副局长鲁春丛在启动仪式上说,部分用户反映协议期过长、提前解约赔付标准过高,一些用户反映携转后无法正常上网、充值等问题。

针对这些问题,工信部已督促企业整改解决。三家基础电信运营商在会上表示,协议期限等问题已经进行调整,“在网协议”的内容和服务流程将进一步公开透明,并通过开通手机营业厅、网上营业厅和一些大型的社会合作营业厅等方式拓宽携号转网的服务渠道,提升服务水平。

“携号转网能使用户享受不同运营商的服务,也能促进企业之间的良性竞争,更好服务消费者。”鲁春丛说,正式提供服务后,工信部将开展专项监督检查,提升网络服务质量。

全国超1亿人加入网络互助计划

“相互宝”一年已救助1万多人

新华社杭州11月27日电 (记者 张璇)蚂蚁金服旗下支付宝27日对外披露,截至27日,全国已有1亿人加入了支付宝上的大病互助计划“相互宝”。数据同时显示,这1亿多人在获得保障的同时,“相互宝”已经救助了1万多名因大病或意外陷入困境的成员,其中近一半是80后和90后。

支付宝数据显示,“相互宝”的1亿成员中,三分之一的成员来自农村和县域,近6成成员来自三线及以下城市。在全国,参与“相互宝”人数最多的10个省份为河南、广东、山东、四川、湖北、江苏、湖南、安徽、河北、浙江。

南开大学卫生经济与医疗保障研究中心主任朱铭来认为,“相互宝”降低了保障门槛,并通过群体互助的形式提升了抗风险能力,是完善大病风险保障的有益补充和探索。

公开资料显示,大病互助计划“相互宝”于2018年11月27日上线,模式是“一人生病,大家出钱”,即加入计划的成员在加入后如不幸患上重疾,可以申请最高30万元的互助金,互助金由其他成员均摊。

支付宝方面介绍,为进一步保证公平透明,“相互宝”设立了案件调查、公示等制度,接受大众监督。



我国自主研发的高性能 新舟60遥感飞机交付验收

11月27日,中国科学院新舟60遥感飞机在西安交付验收。

当日,第二架国产新舟60遥感机交付验收仪式在西安市阎良区举行,至此,我国自主研发的两架高性能新舟60遥感飞机全部交付中国科学院。

新舟60遥感机总设计师丁亚修说,新舟60遥感机是以国产新舟60飞机为基础改装设计的航空遥感对地观测特种飞机。从技术指标看,新舟60遥感机的性能已达到世界先进水平。

新华社发

江西宜黄陈辉民、陈辉发等人涉黑案公开宣判

一审104人获刑 主犯陈辉民被判处死刑

新华社南昌11月27日电 (记者 阮少涛)27日上午,江西宜黄陈辉民、陈辉发等人涉黑案在抚州市中级人民法院一审公开宣判,104人获刑,主犯陈辉民被判处死刑。

被告人陈辉民犯组织、领导黑社会性质组织罪、故意杀人罪等20项罪名,数罪并罚,被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;被告人陈辉发犯犯领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪等20项罪名,数罪并罚,被判处有期徒刑二十二年,剥夺政治权利四年,并处没收个人全部财产;被告人王才进犯领导黑社会性质组织罪、聚众斗殴罪等11项罪名,数罪并罚,被判处有期徒刑二十年,剥夺政治权利四年,并处没收个人全部财产。其余9人分别被判处十三年至

人轻伤等严重后果。

该组织采取暴力或以暴力相威胁等手段,通过实施敲诈勒索、强迫交易、串通投标、开设赌场等违法犯罪活动或其他手段获取巨额经济利益,维系该组织生存发展。

法院审理认为,该组织结构稳定、层级清楚、分工明确、纪律严格,通过实施违法犯罪活动获取经济利益,为非作恶,欺压残害群众,严重破坏当地经济、社会秩序,具备黑社会性质组织的组织特征、经济特征、行为特征和危害性特征。法院根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和对于社会的危害程度,依法作出上述判决。

陈辉民、陈辉发涉黑系列案共审理104人,主案12名被告人在抚州市中级人民法院审理宣判,其余92名被告人于当日由抚州市临川区人民法院、抚州市东乡区人民法院、广昌县人民法院、南城县人民法院进行审理宣判,分别被判处一年至十八年不等的有期徒刑,并处罚金。

河南开封:鱼菜共生 生态富民



11月27日,工作人员在开封市祥符区西姜寨乡鱼菜共生基地忙碌。

2019年以来,河南省开封市祥符区西姜寨乡在推进农业现代化工作中,推广鱼类和蔬菜共同种植,通过水循环系统将养鱼产生的粪便等微生物进行分解,转化为蔬菜生长所需的营养物质,实现“养鱼不换水,种菜不施肥”的生态种养模式,取得良好经济效益和生态效益。

新华社发

我国入境游市场增长平稳 收入有望突破1300亿美元

据新华社北京11月27日电 (记者 余俊杰)记者27日从中国旅游研究院(文化和旅游部数据中心)获悉,我国入境游市场保持稳步增长,2018年共接待入境游客1.41亿人次,实现收入1271亿美元,同比上涨3%;2019年入境游收入有望突破1300亿美元。

中国旅游研究院27日在京发布《中国入境旅游发展报告2019》,显示亚洲地区是我国最主要入境客源市场,占比60%;其次是欧洲和北美,占比分别为20%和10%左右。缅甸、越南、韩国、日本、美国为前五大来华客源国。

报告指出,入境游客满意度和忠诚度较高,认为来华旅游物有所值。

新华社北京11月27日电 国务院总理李克强11月27日主持召开国务院常务会议,部署以实施《优化营商环境条例》为契机,加快打造市场化法治化国际化营商环境,更大力度为各类市场主体投资兴业破堵点解难题。

会议指出,优化营商环境就是解放生产力、提升竞争力,是增强市场活力、稳定社会预期、应对经济下行压力、促进发展和就业的有效举措。明年1月1日实施的《优化营商环境条例》,总结了近年来深化“放管服”改革、优化营商环境的成效和经验,从法制层面明确了打造市场化法治化国际化营商环境的要求。各地各部门要深刻认识我国营商环境还需更大努力加以改善和优化,这方面不平衡问题仍然突出。要抓紧出台《条例》配套措施,加快清理、修改或废止不符合《条例》的规章和规范性文件,确保《条例》落地。

会议强调,要按照《条例》要求,聚焦市场主体关切,坚持问题导向、重点突破,持续推进简政放权、放管结合、优化服务。一是进一步精简审批。明年编制公布国家层面行政许可事项清单,清单外一律为违规审批。大幅精简工业产品生产许可例外的其他准入管理措施。进一步压减企业开办时间。明年底前将国家职业资格数量再压减一半以上,将技能人员水平评价类职业资格全部调出国家职业资格目录。二是进一步降低市场准入门槛。大幅放宽对服务业市场主体的资质、从业人员、经营场所等要求,取消对营利性医疗、教育等机构在证照办理、设备购置、人才聘用等方面不合理限制。推进“证照分离”改革,着力“照后减证”。三是进一步清理政府部门下属单位、商业银行、行业协会商会、中介机构等涉企收费。整治物流领域不合理收费,明年底前进出口单个集装箱常规收费压减至400美元以内。四是进一步促进公平竞争。清理纠正正在行业准入、资质标准等方面对不同所有制企业的歧视性或没有法律依据的差异性规定做法,一视同仁公正监管。强化政务失信责任追究,对因公共利益等需要改变政府承诺和合同约定使企业受损的要依法补偿。五是进一步提升政务服务水平。明年底前力争全国所有市县不动产一般登记、抵押登记办理时间全部压缩至5个工作日内,实现增值税专用发票电子化和主要涉税事项网上办理。全面推广证明事项告知承诺制,群众办理实行告知承诺制的事项,只需作出符合规定的承诺,不需提交任何证明。

为发挥好营商环境评价的引导和督促作用,会议要求在2018年以来全国部分城市开展的国内营商环境试评价基础上,以市场主体感受为依据,改进指标体系和评价方法,既查找解决共性问题,又不增加地方和企业负担。要对标国际先进,抓住纳税、获得信贷、跨境贸易等短板弱项,推出有针对性改革举措,定责任定时限逐项落实,加快推广社会认可、行之有效做法,推动营商环境持续改善。

会议还研究了其他事项。

■ 环球时讯 ■

巴民众游行抗议美改变犹太人定居点政策



11月26日,在约旦河西岸城市拉姆安拉,一名示威者向以色列检查站投掷石头。巴勒斯坦约旦河西岸地区数千民众26日举行游行集会,抗议美国政府近日改变政策,不再视约旦河西岸的犹太人定居点“不符合国际法”。新华社记者 陈霖 摄

俄向美方展示“先锋”高超音速导弹

新华社莫斯科11月26日电 (记者 李奥)俄罗斯国防部26日说,俄方于24日至26日期间向美方人员展示了“先锋”高超音速导弹。

俄罗斯媒体当天援引俄国防部的消息报道说,在俄美《新削减战略武器条约》框架下,俄方在其境内向美方人员展示了“先锋”高超音速导弹。俄方此次展示的目的是为了维持《新削减战略武器条约》的可行性和有效性。

消息说,“先锋”高超音速导弹将于今年12月开始战斗值班。

2018年3月,俄罗斯总统普京在北京国情咨文时介绍了“先锋”高超音速导弹。今年2月,普京在发表国情咨文时表示,“先锋”高超音速导弹已开始量产,按计划俄战略火箭军将在今年建立第一个该型导弹团。

据俄专家此前介绍,“先锋”高超音速导弹使用两级火箭发动机,其弹头能以20倍音速飞行,耐受2000摄氏度高温,可“突破目前世界上所有防空及反导系统”,并对目标实施精确打击。



鄄城县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

鄄城县自然资网挂告字[2019]016号

经鄄城县人民政府批准,鄄城县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让3幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和要求(见下表):

二、申请人可于2019年11月28日至2019年12月27日,登录菏泽市自然资源交易网(<http://zygh.heze.gov.cn>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

三、申请人可于2019年11月28日至2019年12月24日(以网上交易系统服务时间为准,下同)登录网

上交易系统提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,到账截止时间为2019年12月24日16时(以网上交易系统服务时间为准)。

序号	宗地编号	位置	面积(m ²)	用途	出让年限	土地使用条件			起始价(万元)	竞买保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
1	C2019-032	运河街北、禹王路西	20484	二类居住用地(居住兼容商业,商业建筑面积占地上总建筑面积比例≤15%)	居住70年商业40年	<2.9	≤30%	≥30%	3880	2000
2	G190601	济董公路南、东金堤东	200000	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	3170	1000
3	C2019-030	雷泽大道东、黄河街北	67530	工业用地	50年	≥1.0	≥40%	≤15%	2127	700

因我单位名称变更,即日起原“山东省农村信用社联合社菏泽办事处财务专用章”公告声明作废。

山东省农村信用社联合社菏泽审计中心

2019年11月27日